



Морозовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ростовской области проводится проверка по факту отравления шести жителей г. Морозовска.

Как установлено в ходе проверки 5 и 6 апреля 2008 года шестеро жителей г.Морозовка отмечали день рождения в одном из домовладений г.Морозовска. При праздновании употребляли спиртные напитки, а также продукты купленные в магазине.

7 апреля 2008 года указанные граждане стали плохо себя чувствовать, появились боли в животе. Двое, после вызова «скорой помощи», скончались. Предположительно причиной смерти явилось отравление неясной этиологии.

На сегодняшний день двое человек находятся в реанимационном отделении ЦРБ г.Морозовска, еще двое, в связи с улучшением состояния здоровья, выписаны.

В ходе проверки изъяты продукты, спиртное, которые употребляли указанные выше граждане, для проведения лабораторных исследований. Также назначены судебно-медицинские исследования для установления причин смерти.

По результатам исследований и материалам проведенной проверки будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела.

В настоящее время проводится проверка, направленная на тщательное выяснение всех обстоятельств случившегося.

08 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/810091>